

Ночь искусств в районной детской библиотеке



2 ноября 2018 года Юрьянская районная детская библиотека приняла участие в культурно-образовательной акции «Ночь искусств».

В этот день библиотека превратилась в выставочный зал работ учеников художественного отделения Юрьянской детской школы искусств. В читальном зале посетителей встречали персональные выставки Зориной Марии и Поповой Натальи.

Юные художницы рассказали о себе, о самых любимых картинах, о том, как начинался их творческий путь. Как оказалось, их талант не ограничивается только живописью! Попова Наталья со своей одноклассницей Злобиной Полиной исполнили песни под гитару.

Поэзия и живопись неразрывно связаны друг с другом. Зачастую художники черпают вдохновение в стихах и наоборот. Поэтому еще одним героем этого дня стал ученик 5 «а» класса Юрьянской школы Лев Касюлис. На «Чудо-дереве» представлены его стихи и иллюстрации к ним. А о том, как создавать иллюстрации к различным произведениям поведала детям педагог художественного отделения Юрьянской детской школы искусств Головизнина Елена Сергеевна.

Но на этом мероприятие не закончилось. Под веселую музыку в зале появился художник, который погрузил детей в мир фантазий, взмахом карандаша превратил всех в художников, а также познакомил посетителей с картинами Айвазовского, Левитана, Куинджи.

Мероприятие завершилось теплым дружеским чаепитием.

Библиотекарь Константинович Ю. В.

